



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉTŐL**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Tel.: 06 66/441-156**

Előadó: Otlakán Magdolna	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: -	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**JELENTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2012. november 16-án tartandó ülésére**

Tárgy: Jelentés a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról 2012. szeptember 8. és november 16. között.

Tisztelt Közgyűlés!

Az alábbiakban adok tájékoztatást a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról.

**I.
Külkapcsolatok**

2012. szeptember 26-án, Bukarestben tartotta második ülését a HURO program Közös Munkacsoportja. A csoportot a magyarországi Irányító Hatóság hozta létre a 2014-2020 Magyar-Román Határon Átnyúló Együttműködési Program megtervezése és létrehozása érdekében. A résztvevők tájékoztatást kaptak az Irányító Hatóság részéről a lehetséges tervezési ütemtervről és a kapcsolódó szükséges további teendőkről, az új fejlesztési lehetőségekről, tematikus célkitűzések lehetőségeiről. A határmenti megyék delegáltjai beszámoltak a megyei tervezés módszertanáról, a területfejlesztési terv készültségi állapotáról. A programban illetékes minisztériumok képviselői bemutatták a Nemzeti Partnerségi szerződés megkötése érdekében megtett lépéseket. A Békés Megyei Önkormányzatot Laczkó Klára nemzetközi referens képviselte.

2012. szeptember 27-én, Nagyváradon rendezett konferenciát a CESCO szervezet, melynek témája a határon átnyúló együttműködések új lehetőségei voltak. A program keretében az ETT-k alakításához kívántak segítséget nyújtani a szervezők azzal, hogy jó külföldi, főként francia példákat mutattak be a résztvevőknek. A konferencián részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2012. október 17-én, Békéscsabán tartotta soron következő ülését a Békés-Bihar Megyei Vegyes Bizottság, melyen Farkas Zoltán elnök és Kónya István alelnök vettek részt. Az ülésen Benda Roland, a HURO Közös Technikai Titkárság programmenedzsere tartott előadást a HURO Határmenti Együttműködési Program 2007-2013 Békés megyei eredményeiről, és a program várható jövőbeli változásairól. Az ülésen a megyék 2014-2020 időszakra való felkészüléséről folyt egyeztetés.

2012. október 25-én, Békéscsabán Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke hivatalában fogadta Nicolae Iotcu urat, az Arad Megyei Tanács újraválasztott elnökét, illetve Cornel Popa urat, a Bihar Megyei Tanács új elnökét. A találkozó fő célja a megyékkel való együttműködési lehetőségek áttekintése, és a 2014-2020 időszakra való felkészülés volt.

II.

Tárgyalások, tanácskozások

2012. szeptember 8-án tartotta évadnyitó gálaestjét a Békéscsabai Jókai Színház a Teátrum udvarán. A gála keretében a színház vezetése beszámolt az évad várható programjáról. Az ünnepen, mint korábbi fenntartó részt vett Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2012. szeptember 13-án tartotta soron következő ülését a Körös-vidéki Területi Vízgazdálkodási Tanács (KTVT). A Tanács ülésén Farkas Zoltán a KTVT elnökének javaslatára Vantara Gyulát, Békéscsaba MJV polgármesterét választották meg a tagok a szervezet alelnökévé.

2012. szeptember 14-én került sor Dévaványán az MLSZ pályaépítési programja keretében elkészült műfüves futballpálya és a sporttelep mellett lévő, EMVA III. tengely Turisztikai tevékenységek ösztönzése pályázati kiírásból megvalósult ifjúsági tábor ünnepélyes átadására. Az átadáson részt vett Farkas Zoltán, a Békés megyei Közgyűlés elnöke is, aki ünnepi köszöntőt mondott és közreműködött az ünnepélyes átadásban is.

2012. szeptember 15-én tanévnyitó ünnepséget tartott a Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kar Szarvasi Intézete. Az eseményen Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök képviselte a Békés Megyei Közgyűlést.

2012. szeptember 18-án tartotta első ülését a Vidékfejlesztési Minisztérium halászati munkacsoportja. Az ülésen részt vett Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2012. szeptember 22-én tartotta a Battonyai Szerb Ortodox Egyházközség, a Szerb Helyi Önkormányzat és a Battonyai Két Tanítási Nyelvű Szerb Általános Iskola és Óvoda a Szerb Búcsút és a Szerb Kulturális Napi rendezvényét. Az eseményen részt vett Tolnai Péter a Békés Megyei Közgyűlés Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke is.

2012. szeptember 24-én tartotta Közgyűlését a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége Budapesten. A Közgyűlésen a tag megyei önkormányzatok a területfejlesztési feladatokról egyeztettek Dr. Földi Enikővel, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium helyettes államtitkárával. A Közgyűlésen részt vett Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke is.

2012. szeptember 25-27. között rendezték meg Debrecenben az ország legnagyobb energetikai konferenciáját és szakkiállítását a Kölcsény Konferencia Központban. Az idén tízedik alkalommal megrendezett esemény második napján, a Költséghatékony közösségi intézmények szekció keretében Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is előadást tartott a településekkel közös földgázbeszerzésről.

2012. szeptember 28-án a Helyi önkormányzatok napja alkalmából központi ünnepséget szervezett a Belügyminisztérium. Dr. Pintér Sándor belügyminiszter meghívására az eseményen részt vett Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2012. szeptember 28-án adta át a Békés Megyei Kormányhivatal és a Békés Megyei Intézményfenntartó Központ a Békés Megyei Önkormányzat korábban megkezdett majd átadott beruházását az AB Expo-t. Az eseményen a Békés Megyei Közgyűlést Hamza Zoltán térségi tanácsnok képviselte.

2012. október 1-jén állományértekezletet tartott a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság. A megbeszélés témája a szervezet vezetői változása volt. Az eseményen a Békés Megyei Közgyűlés képviselőjében Kónya István alelnök vett részt.

2012. október 3-án, a Megyeházán tartotta ülését a Dél-Alföldi Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum. Tagjai, Magyar Anna, a Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke, Bányai Gábor a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke és a Fórum titkársági feladatait is ellátó Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke Farkas Zoltán több, a megyei szintű területfejlesztést érintő kérdésben is egyetértésre jutottak. A regionális területfejlesztési fórum tagjai a megbeszélésen többek között egyeztettek a 2014-2020-as Európai Unió pályázati ciklus pályázati kiírásainak alapjait képező Helyzetelemzés dokumentumának jelenlegi állapotát, és aláírták azt az ötoldali megállapodást, mely részletezi a megyei önkormányzatok területfejlesztéssel kapcsolatos azon feladatrendszerét, mely abból fakad, hogy 2012. január 1-től jogutódjai lettek mind a megszűnő regionális fejlesztési mind a megyei területfejlesztési tanácsoknak.

2012. október 5-én tartotta soron következő ülését a Kábitószertügyi Egyeztető Fórum Gyulán. Az ülésen, a Békés Megyei Önkormányzat képviselőjében részt vett Kónya István alelnök és Tolnai Péter térségi tanácsnok.

2012. október 6-án, Aradon emlékezett meg az 1848-49-es szabadságharc letörésének nemzeti gyásznapjáról a Békés Megyei Önkormányzat. Az aradi szabadságszobornál Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke és Dr. Csarnai Judit, a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal aljegyzője helyezték el az emlékezés koszorúját.

2012. október 8-án tartotta meg a Magyar Tartalékosok Szövetsége (MATASZ) XI. Haditornáját. Tizenkilenc, többségében középiskolás csapat versenyzett a fürjesi laktanya parkjában. Az egész napos versenyre a békés megyei csapatok mellett, Csongrád és Bács-Kiskun megyéből is jelentkeztek a haditechnikára fogékony jó fizikumú diákok. A verseny ideje alatt látványos bemutatókkal készültek a rendőrség motorosai és kommandósai, a büntetés-végrehajtási intézet, a tűzoltóság és a katasztrófavédelem dolgozói is. Az ünnepélyes eredményhirdetésen Békés megye különdíját Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke adta át az orosházi 1-es csapatnak és felkészítőjüknek, akik elméleti és gyakorlati felkészültségükkel megérdemelten nyertek több érmet és díjat.

2012. október 8-án tartotta ülését a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége, melyen részt vett Csizmadia Norbert, a Nemzetgazdasági Minisztérium tervezéskoordinációért felelős államtitkára. Az ülésen a Békés Megyei Önkormányzat nevében részt vett Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke.

2012. október 10-én bemutatkozó látogatást tett Békés megye kinevezés előtt álló, új rendőrfőkapitánya, Dr. Polyák Zsolt Farkas Zoltánnál, a Békés Megyei Közgyűlés elnökénél. A találkozó alkalmával szóba került a megye bűnügyi, közbiztonsági helyzete, valamint megállapodtak a felek abban, hogy 2012. október 19-én, 11.00 órától hallgatja meg a Békés Megyei Közgyűlés és nyilvánít véleményt a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság jövőbeni vezetőjéről.

2012. október 10-én, a Lelki Egészség Világnapja alkalmából konferenciát szervezett a Dr. Baly Hermina Mentálhigiénés Alapítvány és társszervezője a Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége. A Békés Megyei Önkormányzat kezdeményezésére Békés megyében először 1996-ban Mentálhigiénés Fórum címmel emlékeztek meg e napról, azóta hagyomány Békés megyében a konferencia szervezése. A megnyitón Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke köszöntötte a megjelenteket, és az odafigyelés, a szeretetteljes emberi kapcsolatok és a hit fontosságára hívta fel a figyelmet, majd Téglásy Kristóf, az Emberi Erőforrások Minisztériumának főosztályvezetője nyitotta meg a telt ház előtt zajló konferenciát. A világnap alkalmából negyedik alkalommal osztották ki a Dr. Baly Hermina-díjat, melyet idén Dr. Bagyinszki Zoltánné, a gyulai Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthonának vezetője vehetett át.

2012. október 12-én két új ipari üzemcsarnok került átadásra a szeghalmi Sárreți Ipari Parkban. A két beruházás költsége összesen 644 millió forint, ebből 271,7 millió forint a vissza nem térítendő uniós támogatás, a csarnokok összes alapterülete meghaladja a 6.400 négyzetmétert. Az üzemcsarnokokat Dr. Völner Pál a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infrastruktúráért felelős államtitkára, Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, Dr. Dávid Ferenc a Vállalkozók és Munkavállalók Országos Szövetségének főtitkára és Layer István, a közel 2 milliárd éves árbevétellel rendelkező Layer Kft. tulajdonosa együtt adták át.

2012. október 12-én adták át az idei Békés megyei Prima-díjakat. A Vállalkozók és Munkavállalók Országos Szövetségének Békés megyei szervezete által megszervezett 2012. évi, immár hetedik VOSZ Gálának ezúttal Szeghalom városa adott otthont. Az ünnepségen jelen volt és díjat adott át mások mellett Dr. Völner Pál, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infrastruktúráért felelős államtitkára, Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének részéről pedig Dr. Dávid Ferenc, főtitkár, Dr. Lits József az Ellenőrző Bizottság elnöke és Czomba Csaba a VOSZ soros elnöke is. Prima-díjat vehetett át Cseh István gitárművész, Lenkefi Zoltán és a Békéscsabai Napsugár Bábszínház, valamint a Sárreți 100 Tagú Együttese. Az est keretében díjazták a megye kiváló mestereit, vállalkozóit is.

2012. október 13-án ünnepelte a Mezőberényi Szlovákok Szervezete a szervezet megalakulásának 20. évfordulóját. Az eseményen részt vett Tolnai Péter, a Békés Megyei Közgyűlés Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke is.

2012. október 16-18. között szervezte meg a Vidékfejlesztési Minisztérium és partner intézményei a Vidék akadémia a vidék jövőjéért, stratégiai irányok a 2014-2020 közötti időszakra című konferenciáját. A szakmai rendezvényen a Békés Megyei Önkormányzatot Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke képviselte.

2012. október 19-én könyvtár átadó ünnepséget szervezett Almáskamarás önkormányzata. Az eseményen Károlyi Bernát emlékére táblát szenteltek. Az eseményen részt vett Tolnai Péter, a Békés Megyei Közgyűlés Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke is.

2012. október 20-án kulturális napot tartott a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, melyen részt vett Tolnai Péter, a Békés Megyei Közgyűlés Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke is.

2012. október 23-án, az '56-os forradalom és szabadságharc emléknapiján Sarkadon mondott megemlékező beszédet Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, elhelyezve az emlékezés koszorúját a Vértanúk terén, az '56-os kopjafánál.

2012. október 26-án adtak át ünnepélyes keretek közt Dévaványa város hét önkormányzati intézményében korszerűsített fűtésrendszert. A KEOP-5.23.0/B/09-2010-0106 számú „Energetikai hatékonyság fokozása megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” program keretében a korszerűsítések 60%-os támogatás mellett valósultak meg, ez éves szinten közel nyolc millió forint megtakarítás érhető el. A beruházást Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke adta át.

2012. november 6-án tartotta soron következő ülését a Vidékfejlesztési Minisztérium halásznati munkacsoportja. Az ülésen részt vett Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2012. november 7-én, Makón tartotta soron következő ülését a Dél-Alföldi Regionális Monitoring Albizottság. Az ülésen részt vett a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, Farkas Zoltán is. A témák között szerepelt az Európai Bizottságtól az éves jelentéssel kapcsolatban beérkezett észrevételek és az azokra megfogalmazott válaszok, valamint a Dél-Alföldi Operatív Program előrehaladása és tapasztalatai. Végül az ülésen bemutatásra került a makói „Aktív turisztikai fejlesztések” című projekt bemutatása.

2012. november 9-én, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gyulai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságán egy tűzoltó gépjárműfecskendő került adományként átadásra Makfalva részére. A felajánlás a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága, a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a BM Heros Zrt. együttműködésével jöhetett létre. Az eseményen részt vett és köszöntőt mondott Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés elnöke.

2012. november 13-án, Budapesten tartják meg a közétkeztetés megújítását célzó Mintamenza Program országos programindító konferenciáját. A népegészségügyi jelentőségű, a lakosság széles körét érintő Békés megyei kiemelt projekt nyitórendezvényén részt vesz Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2012. november 13-14. között, immár negyedik alkalommal rendezi meg a Torna Club Békéscsaba az országos Mesterfokú Tornász bajnokságot Békéscsabán, a városi sportsarnokban. Az eseményen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök is részt vesznek és díjat adnak át.

2012. november 16-án rendezi meg a Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kara, A nemzetiségi oktatás és képzés értékei és perspektívái című konferenciáját Szarvason. Az eseményen köszöntőt mond Tolnai Péter a Békés Megyei Közgyűlés Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke is.

Békéscsaba, 2012. november 9.


Farkas Zoltán